

С 7 по 9 февраля 2019 г. в Техническом колледже прошли соревнования по баскетболу среди отделений колледжа. Спортивное мероприятие было приурочено к 30 – летию вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана.



По итогам игры:

1 место- команда Радиотехнического отделения;

2-е место-команда Экономического отделения;

3-е место –команда Топливо-энергетического отделения.

Благодарим организаторов спортивного мероприятия в лице руководителя физического воспитания Османова О.З. и преподавателя физической культуры Гасанова У.Г.

Поздравляем победителей игры!